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13. siječnja 2021.

            sastavljen kod Trgovačkog suda u Zadru, sa IZVJEŠTAJNOG ROČIŠTA u predmetu provođenja stečajnog postupka nad stečajnim dužnikom Stečajna masa iza DOMINIUM d.o.o. Šibenik, Ulica Bože Peričića 26, OIB: 91612679427, 

OD SUDA NAZOČNI:
Ardena Bajlo, sutkinja 
Ante Rubelj, zapisničar

Početak u 8,45 sati.

Utvrđuje se da je nazočan Josip Jadran Sekso, stečajni upravitelj.

Nazočni od vjerovnika: - Ante Galešić, odvjetnički vježbenik kod odvjetnika Zlatka Jurline, bez punomoći, a istu se obavezuje dostaviti u toku dana, te moli da mu se dopusti zastupanje Frane Grbića kao vjerovnika u ovom postupku

Ostali: Sandro Markov, stečajni upravitelj s B liste

Sud donosi

r j e š e nj e

Odobrava se Anti Galešiću zastupanje Frane Grbića bez iskazane punomoći pod uvjetom da istu dostavi danas do 15,30 sati,. Upozorava se Ante Galešić da ukoliko izostane dostava punomoći radnje koje je poduzeo na današnjem ročištu neće imati učinka.

Sud utvrđuje da je nazočni vjerovnik ima 100% prava glasa na današnjem ročištu.


Ad 1)

Stečajni upravitelj ukratko iznosi izvješće koji je sastavni dio ovog zapisnika i posebno naglašava da je riječ o naknadno pronađenoj imovini, odnosno iznosu od 134.262,39 kuna koji iznos je stečajni dužnik dobio temeljem presude P-56/13 pred ovim sudom. Taj iznos doznačen je na žiro račun stečajne mase.

Stečajni vjerovnik nema pitanja u odnosu na izvješće.

Izvješće stečajnog upravitelja daje se na glasovanje.

Za prihvaćanje izvješća stečajnog upravitelja glasuje nazočni vjerovnik. 

Sud utvrđuje da je izvješće stečajnog upravitelja prihvaćeno.

Ad 2)

Stečajni upravitelj navodi da bi predračun troškova postupka iznosio 24.919,85 kuna, a sve prema specifikaciji na ls. 89. kao sastavnom dijelu izvješća.


Prelazi se na raspravu o predračunu troškova stečajnog postupka a nazočni vjerovnik navodi da nema primjedbi na predloženi predračun..

Stečajni upravitelj predlaže da se nakon podmirenja troškova postupka podmiri vjerovnik slijedom čega bi na računu dužnika ostalo oko 100.000,00 kuna, koji iznos će utvrditi za potrebe završnog ročišta i predložiti pozivanje vjerovnika nižih isplatnih redova.

Sud utvrđuje da je skupština vjerovnika donijela sljedeće odluke:

1. Prihvaća se izvješće stečajnog upravitelja.
2. Prihvaća se predračun troškova stečajnog postupka u iznosu od 24.919,85 kuna.

Izvještajno ročište dovršeno. 

Dovršeno u 8,50 sati.
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